
УСТНЫЙ СЧЁТ



КАКИЕ ЧИСЛА НУЖНО ВСТАВИТЬ В ОКОШКИ ГРУЗОВИКА, ЧТОБЫ 
ПОЛУЧИЛОСЬ  ЧИСЛО 10 ?
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ПОДУМАЙ, КАКОЕ ЧИСЛО СЛЕДУЕТ СРАЗУ ЗА ЧИСЛОМ: 

� 9
� 10
� 18
� 19
� 14
� 15
� 16
� 17



СКОЛЬКО ЯБЛОК СОБЕРЁТ  В КОРЗИНУ 
БУРАТИНО?



ВЫЧИСЛИ:

� 8 + 7 
� 15
� 9 – 6
� 3
� 18 – 8 -10
� 0
� 6 + 4 – 8
� 2



ВЫЧИСЛИ:

� 9 дес. – 5 дес.
� 4 дес.
� 7 дм. – 3 дм. 
� 4 дм.
� 5дм. – 30 см.
� 2 дм. 
� 6 см. - 20 мм.
� 4 см.



ВЫЧИСЛИ:

� 70 – 60 
� 10
� 20 + 40
� 60
� 55 – 5
� 50
� 24 – 20
� 4



�Молодцы!


